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EST1\DO DO PARÁ 
CÂMARA MUNICIPAL DE NOVA ll'IXUNA 

CNPJ / Ml'-Ol.617.945/0001-10 

ATA DA 730ª (SEPTINGENTESIMA TRIGÉSIMA) 
SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO 
LEGISLATIVO DA SÉTIMA LEGISLATURA DA 
CÂMARA MUNICIPAL .DE NOVA IPIXUNA, 
ESTADO DO PARÁ. 

Aos 13 (treze dias) do mês de junho dp ano de dois mil e vinte e d?is, às 19h00, 
no Plenário da Câmara Municipal de Nova Ipixuna, reuniram-se em Sessão 

. . 

Ordinária os Senhores Vereadores sob a Presidência do Vereãêior MARCOS DE 
MEIRELES NOGUEIRA. Após as saudações de praxe o Senhor Presidente 
solicitou ao Vereador Primeiro Secretário (interino), Senhor ZEDEQUIAS 
SALES DOS SANTOS que fizesse a chamada nominal. Feita a verificação d_o 

. ' 
. 

quórum constatou-se a ausência do vereador EDUARDO -RODRIGUES DA 
SILVA üustificada). Havendo ·número legal o Senhor Presidente declarou 
aberta a Se�são. Dando continuidade, o Senhor Presidente solicitou o Segundo 
Secretário (interino) Vereador, ERIC YURI SILVA SOUZA, que fizesse a leitura 
de um trêcho bíblico, o qual escolheu no livro de Provérbios-cap. 12: verso· 1. 
Prosseguindo o Senhor Presidente passou ao PEQUENO EXPEDIENTE. Dando 

continuidade o Senhor Presidente passou ao GRANDE EXPEDIENTE; D,AN:DO 

CONTINUIDADE O .SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO 

· VEREADOR JOÃO SANTANA DE CARVALHO FILHO,-após cumprimentos;

parabenizou os professores que estavam presentes na sessão e o senhor

Egilberto Sales; externou sua indignação com a prefeita em questão do piso

salarial dos professores, pois, já foram marcadas mais de três reuniões com a

prefeita f! a mesma não compareceu; citou que· a prefeita está brincando ·eom

classe de educadores; mencionou que a gestão não paga o piso salarial dos

professores porque não quer; falou que sempre estará à disposição para lutar

juntamente com essa classe; relatou que os alunos que estudam na escola

. Maria Pereira estão sem ir a escola por falta de transpor.te escolar, sendo que 

todos os meses as empresas que tem a licitação dos transportes escolares são 

pagas; mencionou também que na região da Pitombeira e Trecho Seco os 

- .
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alunos estão sem ir à escola por falta de transporte escolar; citou que já faz um 
mês que o mesmo solicitou o processo licitatório dos transportes e·scolares, e 
até o momento ainda não teve resposta; finalizou desejando boa noite. DAN_DO 

. 

.. 
--

CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO 
VEREADOR EUGÊNIO MANOEL DA COSTA, após saudações; parabenizou os 
professores por estarem presentes na sessão e também o . senhor Egilberto 
Sales; r�l!1tou que o Governador impl8:rltou a nove ano� o Projeto "Mais Asf�_t_?'?,
onde o município é responsável pela fiscalização dessas obras; informou que 
alguns munícipes lhe procuraram com vereador Emerson para irem ver a 
situação das obras; informou que foram fiscalizar e viram que as obras do nosso 
municipi? estão de má qualidade, continuou informando que solicitaram em 
forma de requerimentos verbais os relatórios dos serviçÕs executados e até o 
memento não teve nenhum retomo; citou que foi a terceira vez que o 
Govemador_assinou o documento para a reforma do hospital; mencionoµ que 
algumas ruas estão de dificil acesso por não terem concluído as obras das 

. mesma; ditou que perguntou para a categoria de.educadores se ficou remarca.da 
a reunião com a prefeita para que seja resolvido a questão do piso salarial dos 
mesmo; relatou que na gestão de 2017 a 2020 trabalharam com 75% a 80% 
dos transportes escolares que eram aproximadamente 12 ônibus do município, 

· e hoje a gestão está trabalhando apenas com 4 ônibus do ·município e os outros

são todos locados mais de 60%, por isso ficamos à mercê; informou que irá

fazer uma visita na escola Almiro Felipe Daferth; finalizou desejando boa noite.

DANDO CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO

VEREADbR EMERSON FERNANDES DE RESENDE, -após saudações;

mencionou seu apoio ao SINTEP; justificou sua ausência na manifestação dos

professores e ao evento na Câmara Municipal do pré-candidato Zequifiha

Marinho; informou que tem acompanhado a luta da classe dos educadores;

citou que· essa situação é falta de compromisso da gestora do-nosso município;

um desrespeito com os professores; informou que os vereadores por muitas

vezes já discutiram esse assunto nesta Casa de Leis; mencionou que _até

poderia entender-se ouvisse falar que a prefeita de Nova lpixuna não investe na 
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educação, pois, a mesma se dedica e investe na saúde por ser uma medica 
mas a saúde está pior que a educação; mencionou das emendas de custeio que 
são mal empregadas; citou que já veio tantas emendas de custeio para a saúde 
e está faltando medicamentos nas farmácias básicas; ressaltou que se o mesmo 
não está certo que essas emendas estão sendo mal empregadas, que venha a 
Prefeita ou o Secretário de Saúde aqui na tribuna o desmentir:; mencionou que 

a Prefeita não investe na educação; informou que está à disposição dos 
professores para o que· precisarem; finalizou desejando boa noite a todos. 
DANDO CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO 

. VEREADOR REDVALDO SANTANA DE CARVALHO; ·ªpós saudações; 
informou que tem andado nas Zonas Rurais do nosso município e tem 

identificado vários problemas; mencionou que na semana passada o mesmo 
encaminhou um vídeo em um grupo do WhatsApp sobre uma situação de uma 
ponte pi:óximo do Gil filho do seu Nenzão na fyfassaran�ub�_II; relatou quç o 
Secretário de Obras responde1:1 com um vídeo no grupo WhatsApp onde 
funcionários estavam fazendo o serviço da ponte; informou que até o momento 
ainda não -terminaram o serviço da mesma e que os aluno& estão sendo 
prejudicados por não poderem irem a escola devido a ponte; relatou que entrou 

em contato com a Prefeita para saber o motivo que a mesma não participou da 

reul')ião com o SINTEP; informou para SINTEP que só irá se manifestar que está 
com os mesmos quando forem para uma reunião com a Prefei� e os mesmos 

para resolver essa situação; mencionou que não adianta dizer que �stá com a 
.. 

. . -
. 

classe dos professores e não fazer nada; finalizou desejando boa noite ...... 
DANDO CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO 
VEREADOR JOÃO RODRIGUES DE BARROS FILHO. Após saudações;_ falou 

que está com a educação, para juntos conseguir esse piso salarial; relatou que 

se esta êasa de Leis tem forças, então iremos usar; �on·timiõu relatando que 

está à disposição; mencionou que chegou a hora de todas as secretarias 

trabalharem; citou que a Secretaria de Desenvolvimento Econômico está 

deixando a desejar a respeito de dar o suporte para a agricultura familiar; pediu 

para a g�stão que reveja os requerimentos que foram enviãdos desde o ano 
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, CNPJ/MF-Ol.617.9-IS/0001-10 passa O e amda não foram executados os serviços; citou ºparã que o Secretãrio

de Cultura reveja a situação do nosso Arraiá, pois, é um investimento alto,
muitos gastos para apenas cinco dias de evento; finalizou desejando boa noite
a todos. DANDO CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A
PALAVRÃ AO VEREADOR ERIC YURE SILVA SOUZA. ""Após saudações;
relatou sobre os transportes escolares; mencionou que os alunos que estudam
na escola �aria Pereira jã estão aproximadamente duas semanas �em irem à
escola· devido aos transportes escolar�s e as estradas; citou que os mesmo ·estão
sendo prejudicados e isso é preocupante, pois, â educação é muito importanle; 
falou para a classe de educação que sempre estará do lado deles; relatou que 
esteve na Secretaria de Saúde acompanhando uma emenda enviada pelo 
Deputado Cassio Andrade no valor de 60.000,00 (sessenta mil) reais em custeio 

· para Saúde; citou que irá sempre fiscalizar as emendas que os Deputados
enviam, pois esse é o seu papel ·como legislador; finalizou desejando boa noite
a todos. EM SEGUIDA O PRESIDENTE FEZ USO DA PALAVRA, após
saudações; mencionou que foi a Secretaria de Saúde conversar com os técnicos
e os profissionais para saber como anda- a questão --da compra --dos
equipãmentos do centro cirúrgico; uma emenda que o mesmo conseguiu com

o Senador Zequinha Marinho de quase 400.000,00 (quatrocentos mil) reais;
citou que foi informado que o município já recebeu a primeira parcela de

. aproximadamente 1.500.000,00 (um milhão e. quinhentos .mil) reais para a 

reforma e ampliação do Centro .Especial de Saúde, e que assim que fizerem a 

reforma e ampliação do hospital irão fazer as compras dos equipamentos do 

centro cirúrgico; ressaltou que o SINTEP está procurando. no diálogo· para 

resolver _a situação do piso salarial;. finalizou_ desejanc!_o boa noite. D.Al(I;)O 

CONTINUIDADE O SENHOR PRESIDENTE PASSOU A ORDEM DO DIA: 

PARECER Nº 003/2022 - Comissão de Justiça, Legislação e Redação Final

CJLR; tem por objeto o Projeto de Resolução nº 003/2022, de 12 maio de 2022, 

de autoria dos vereadores Eduardo _Rodrigues da Silva! E��ênio Manoel da

Costa e João Santana de Carvalho Filho, nos termos do artigo 250, I do 

Regimento Interno. Tendo o Senhor Presidente colocado em discussão e 
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em votação, em segundo turno, o referido Parecer, foi 

devidamente aprovado por todos os vereadores presentes .

. REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO VERE�OR EUGÊ�IO · 
MANOEL DA COSTA, solicitando a Prefeitura Municipal que determine a 
Secretaria competente para que faça os acabamentos das ruas Cachoeira da 
Fumaça, Capitariquara, Cachoeira da Itaboca e rua Capitariquara esquina com 

a rua -�stelita Amaral. REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA _J?O
. - . . . - -

VEREADOR EMERSON FERNANDES DE RESENDE, solicitando ao Poder 
-

Executivo que envie a esta Câmara Municipal, dentro do prazo legal, cópia do 

Projeto Arquitetônico da Reforma do Hospital Municipal; cópia da planilha do 
quantita�vo_dos serviços a serem executados; informações sobre o andam��to .. 

-
·-

do processo licitatório. REQUERIMENTO VERBAL DE AUTORIA DO 

VE�ADOR ERIC YURE SILVA SOUZA, solicitando a Prefeitura Municipal que 
determine a Secretaria competente para que faça o levantamento das estradas 
e pontes que dão acesso as escolas, ou seja a rota do transporte escolar, qu_e 
estão e� �ituação de dificil acesso, que faça os r�paros �om câráter de urgên�ia. 
Tendo o Senhor Presidente colocado em discussão e posteriormente em 

votação, todos os referidos requerimentos foram devidamente aprovados 

por todos os vereadores presentes. POSTERIORMENTE O SENHOR 

PRESIDÊNTE PASSOU A LIDERANÇAS PARTIDÁRIAS A COMEÇAR PELO 

VEREADOR REDVALDO SANTANA DE CARVALHO LÍDER do MDB, após 
saudações; mencionou que vem acompanhando a luta da pref�ita para a 
reforma e ampliação do hospital municipal desde que era assessor da mesma; 
relatou q"ue esteve no município de Jacundá para levar umã munícipe pàra 
fazer uma cirurgia e em conversa com o Prefeito Itonir e a Secretária de Saúde 
comentou que um dia Nova lpixuna terá um hospital para atender. as 
necessidades da população, o mesmo citou sem saber que já tinha caído o 
recurso · para começar a reforma do hospital municipal;- parabenizou ·ao 
Governador Helder Barbalho por já ter enviado 1.561,412,10 (um milhão 
quinhentos e sessenta e um mil e quatrocentos e doze reais e dez centa�os) 
para início da tão sonhada reforma e ampliação do hospital; mencionou sobre 
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as emend d . CNPJ�MF-01.617.94s10001-10as e custe10, que o importante é está entrando recursos para nosso
município· informo . . 

1 u que que esta a um ano e seis meses como vereador e que
já trouxe através do Deputado Estadual Hilton Aguiar 200.000,00 (duzentos
mil) reais; finalizou desejando boa noite. DANDO CONTINUIDADE O SENHOR 
PRESIDENTE PASSOU A PALAVRA AO-VEREADOR JOÃO SANTANA.DE

CARV �HO FILHO do PTB, após saudações; relatou que estará sempre ao

lado dos professores para defender seus direitos; mencionou que é a favor dos

recursos vir para nosso município porém, tem que ser fiscalizados; parabenizou

. ao Governador por ter enviado a ordem de sendço no vajor ªproximadamente

de 6.000.000,00 (seis milhões) reais para reforma e ampliação do hospital

municipal; mencionou que o Senador Zequinha Marinho mandou uma emenda

para custear equipamentos para o centro cirúrgico a mais de um ano e esse 

_ dinheiro_ �stá parado; externou sua preocupaçã_o com p �-inh�jro que veio_p�a

a reforma e ampliação do hospital, pois, o mesmo tem medo de acontecer da 

mesma forma que aconteceu com o dinheiro que veio pra o asfaltamento de 

zona Urbana até a Vila Sapucaia projeto da Sudam que não OGorreu por· má 

administração; informou que irá fiscalizar; finalizou desejando boa.noite. Não 
.... . --

-

havendo mais nada a tratar o Senhor Presidente agradeceu a presença de todos 

e declarou encerrada a Sessão às 21hl 7 (vinte e uma horas e dezessete 

minutos). E para constar, Eu, Camila Santos Novais, Secretária desta Casa de 

Leis, lavrei _á presente ata que acaso aprovada vai abaixo assir::iada pelos 
- .. . . 

membros da Mesa Diretora. Plenário da Câmara Municipal de Nova Ipixuna, 

aos 13 (treze dias) do mês de junho do ano de 2022 (dois mil e vinte e dois). 

MARCOS DE MEIRELES NOGUEIRA 
Presidente 

ioÍJÃMlo iofJuuEs DA SILVA
1 º Secretário 

��u06 �k. d:6 b???c$ ZÊDEg9IAS SALESDOS SANTO�
<--d 

2° Secretário 
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"Esta A TA é a cópia fiel da transcrição efetuada em Livro Próprio de
Lavratura das Atas das Sessões da Câmara Municipal de Nova Ipixuna,
Estado do Pará".

-·

--
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